MBOYCOLL Ne 60 r. Ilen3el

3anaua.

Jlist pEMOHTA KOMHATBI B KBAPTHPE HEOOXOUMMO KYIIHTh
OJIMHAKOBBIE 000M (PUCYHOK He JloJukeH TpeGosars noaroua). B
KOMHATE OJTHA JBCPb U 0JIHO OKHO. Bee 00'bekTul npsiMoyronbHoi
(popmsbl. Pazmep komuaTer 4,3 M x 4,6 M X 2,5 M, 11 2,5 M - BbICOTA.
JBepHoi npoém umeet pasmepnl 0,8 m x 2,0 m, wiupuna okHa —1,4 M,
BoIcOTa —1,5 M. CKOJIBKO pyJIOHOB 000€B WKprHoil 9U ¢Mm U ajinHoii 10

M HY2KHO KYIUTh, YTOObl OKJIEUThL CTEHBI OT [10JIa 10 MOToJIKa?

Hano:

Komuara: 4,3m X 4,6M % 2,5m
JBepb: 0,8 M xX2m

Oxno: 1 4MXx 1.5M

Pymon 06oeB: 0,9 M X 10 m
Haittu: k0n-Bo pyoHOB 000€B.
Pemenme:

1) (4,6+4,3)x2=17,8 M — nepuMerp Mnosia KOMHATBI.

2) 17,8 x 2,5=445 (Mz) — [I0WA/lb CTEH KOMHATbI.

3) 1,4 x 1,5 =2,1 (M) — mi101a1b OKHA.

4) 0,8 x 2= 1,6 (M) — 0w JBEPH.

5) 44,5 - (2,1 +1,6) =40,8 (Mz) — IIOLUAAL CTeH KOMHaThl 0€3 ABepH
¥ OKHA.

6) 0,9 x 10=9 (M") — MIOLELL OAHOIO pyJliona 00oes.

7) 40,8 : 9 = 4, 53 — pynoHoB 1orpebyercs => 5 pyJIOHOB HAJO
KYTUTh.

OTtBeT: 5 pyJIOHOB.




